定格一"夏"

为期两个月的暑假,同学们最期待、最乐在其中的事情之一便是出行。或一览祖国的大好河山,或探访历史悠久的名胜古迹,或感受其他城市的别样活力……每场旅行都会给同学们带来独特的体验与记忆。本期特开辟专版,让我们看看同学们用镜头记录下了怎样的快乐行迹吧!

省外

北京

生在华夏,一定要去一趟雄伟庄严的天安门!暑假的一天,我来到北京。凌晨两点排队观看升国旗,我竟毫无困意,因为庄严的天安门城楼就在我眼前。太阳渐渐升起,天安门城楼的红墙黄瓦在阳光下显得更加耀眼。此刻,我为自己是一名中国人而感到骄傲、自豪!桐城市实验小学东校区三(3)班 王翊菡

从小我就梦想成为一名美术家,所以在今年的暑假,妈妈带着我来到了我梦寐以求的大学——中央美术学院。我参观了中央美术学院的美术馆,在馆内我如愿欣赏到了一幅幅优秀的作品,其中有件作品令我印象深刻,画中是一只满是陶土的书包,看到那个书包,我不禁想到贫困山区那些可怜的孩子。看到这一幅幅优秀的作品,我下定决心,以后要向创作了这些优秀作品的人学习。

铜陵市义安区顺安中心小学六(5)班 陈若宣

浙江•湖州

暑假里,我和妈妈来了一次说走就走的旅行。我们此次的目的地是南浔古镇。南浔古镇地处江浙两省交界处,至今建镇已经有750多年历史,凭借独特的历史地位和人文景观,荣膺"江南六大古镇之首""中国湖笔之都"美誉,也是国内首个被列入世界遗产名录的江南古镇。我不禁沉醉在这古色古香的美景中。 巢湖市春晖学校四(3)班 王诺妍

浙江•金华

这个暑假,我来到了位于浙江省金华市的双龙洞。洞口两侧分悬的钟乳石一青一黄,酷似两龙头,故名"双龙洞"。双龙洞内外之间有一条长长的水道,必须仰卧轻舟,方能被牵引入内,特别有趣。进入内洞,就能看见形态万千、颜色各异的钟乳石和石笋,真是让人流连忘饭。

合肥市屯溪路小学滨湖校区三(7)班 方明雨

江西•婺源

素洁的徽派建筑错落有致,温润的杨柳风拂面,水墨丹青与五彩缤纷带来视觉震撼。古树、歙砚、茶香、小桥、流水、人家·····一路踏去,恰若青石的街道向晚。婺源篁岭,一旦遇见,再难相忘。一花,一草,一寸土,都能引起生命中最热烈而美好的回忆! 定远县新区实验小学六(2)班 蒋木言

海南

今年暑假,我和家人一起去了风景迷人的海南。海南被誉为"东方夏威夷",这里有绵延的沙滩,有清澈的海水,也有丰富的海洋生物资源,是潜水、游泳、阳光浴等水上活动的最佳场所,也是吃海鲜的绝妙地方。照片是我在海边玩耍的时候拍的,走在那柔软的沙子上,清凉的海水中,仿佛走入了仙境一般,使我陶醉其中,无法自拔。海南真是一个好地方啊! 天长市城南小学六(8)班 杨云钦 河北•平山

这个暑假,我去参观了西柏坡。西柏坡位于河北省平山县中部,滹沱河北岸,曾是有名的鱼 米之乡。在参观的过程中,我了解到中国共产党从这里走向胜利,走向新中国的繁荣富强。 在这里,我学习了许多党史知识,聆听了动人的党史故事。这对我而言真是一次意义非凡的

太湖县新城第二小学四(1)班 汪鑫宇

陕西•西安

暑期我和爸爸妈妈到西安市旅游,让我记忆犹新的非大唐不夜城莫属。在这里我见到了许多 唐代著名诗人的雕像,有诗仙李白、诗圣杜甫、诗魔白居易等等。其中我最喜欢的诗人就是 诗圣杜甫,当时我就背出了杜甫的一首诗。除此之外,大唐不夜城中还有一些建筑也十分壮 观。回到旅社之后我仍旧感觉意犹未尽。大唐不夜城的夜景,给我们带来的是一场视觉盛宴,这仅凭言语是无法体会的,唯有置身其中,才能感受到这场视觉盛宴带给人们的震撼。 颍上县慎城镇第三小学五(2)班 曹子轩

「东・广州

这个暑假我去了广州,参观了这个城市的地标性建筑——广州塔。广州塔因独特的外形被人们亲切地称为"小蛮腰"。从远处看去,它像庞大的飞梭,直插云霄,和它比起来,四周的高楼大厦显得相形见绌。来到它的脚下,更清楚地看到这擎天柱,塔身钢筋纵横交错,闪着 五颜六色的光,就像一个美丽的岭南少女深情地凝望着脚下的万家灯火。 全椒县第六中学六(2)班 洪紫欣

广西•北海

快乐的暑假生活从我踏上涠洲岛的那一刻正式开始!涠洲岛位于广西省北海市,是中国最年轻的火山岛。岛上有很多美丽的景区,如火山口地质公园、色彩斑斓的五彩滩、美如画卷的 滴水丹屏……还有那阳光、沙滩、海浪,让人流连忘返,不愧为中国最美海岛。 芜湖市龙湖中心小学六(6)班 周梦然

省内

黄山

今年暑假,爸爸妈妈带我到芙蓉谷游玩。刚到芙蓉谷时,我看到一块巨大的石头耸立在峡谷 的水面上。继续往前走,来到一条瀑布边,那瀑布气势非凡、雄伟壮观,在阳光的照耀下, 像千万条闪耀的银链,在山脚下汇成湍急的溪流。绕过瀑布直奔山顶,凉爽的山风阵阵吹过,让人觉得暑气顿消。一座座山峰连成一片,像一座座驼峰那么神奇。美丽的芙蓉谷如同 一抹彩虹,深深地刻在我的脑海里。

指导老师 孙 杰 怀远县城关小学二(5)班 乔芊妤

暑假去感受一趟祖国的大好河山是再合适不过的了。今年暑假,我去了位于安徽省岳西县的明堂山,它是古代吴楚相连之地。相传,2100多年前,汉武帝刘彻封禅天柱山时,设祭拜之"明堂"于此山而得名。步行山中,时而鸟鸣,时而潺潺流水声……攀上山顶,看着远处绵 延起伏的山峰, 真是无限风光在眼中, 多么开心的旅行啊!

指导老师 王 琛

淮南市谢家集区第一小学六(3)班 黄雨轩

石台

炎炎夏日,我和爸爸妈妈去石台县牯牛降游玩了一番。踏上这片土地,仿佛进入了绿色的仙境。山峦青翠,碧波荡漾。山中流瀑布,路边见小溪。在游玩的过程中,我忍不住脱下鞋袜,在清澈见底的小溪中小心踱步,轻触鹅卵石的圆润,感受溪水的清凉。 庐江县城东小学六(2)班 陈益淼

肥东

悠闲的暑假,我选择了一个特别的游玩地点——我的乡下老家,肥东县八斗镇。太阳高挂在天空,照亮了山川、田野、房屋。鸟儿在空中自由地飞翔,水稻在田里肆意地生长,奶奶在房前屋后悄声地忙碌。不同于城市的繁华与喧嚣,乡村朴素而宁静。这里是我儿时生活的地方,常常让我魂牵梦绕。

肥东县新安江路小学六(1)班 任梦茹

国际

新西兰•奥克兰

这个暑假,我去了新西兰最大的城市——奥克兰研学,在这里,我感受到了和国内很不一样的教学理念和氛围。我很喜欢这里,同时也很想念国内的薛老师。我还去游览了新西兰标志性建筑——天空塔,在塔上可以看到整个新西兰。新西兰的生活平稳、安静、幸福且充满意义,我很喜欢新西兰的生活。

来安县实验小学南校区四(4)班 胡牧城